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Holzweg

Teilaufgabe 1:

Allgemein: richtig-falsch

Der Radiobeitrag beginnt mit Gerduschen. Hért man die folgenden Gerausche zu
Beginn des Beitrags?
Man hort ...
ja nein
RICHTIG
a) Vogel kreischen. X O
Klopfgerausche auf Holz. X O
Besucher reden. O X
Allgemein: richtig-falsch
Allgemein: richtig-falsch
Allgemein: richtig-falsch
b) Metallketten klappern. |
RICHTIG PP X
Zweige knacken. O X

Allgemein: richtig-falsch

Teilaufgabe 2:

Allgemein: Schreiblinien

sinngemal: angstlich ODER verunsichert ODER uberfordert ODER unwohl

RICHTIG | Hinweis: In der Antwort muss deutlich werden, dass der Besuch beim
Reporter eine negative Emotion hervorruft.

Teilaufgabe 3:

Allgemein: Schreiblinien

RICHTIG | sinngemal: (Er glaubt, das Holz sei) sicher(er) (als frei schwebende Seile.)

Teilaufgabe 4:

Allgemein: Zu-/Umordnung

C
RICHTIG A
B

Teilaufgabe 5:

Allgemein: Schreiblinien

RICHTIG ‘ zwei Manner und zwei Frauen ODER vier (Personen)

Teilaufgabe 6:

Allgemein: Schreiblinien

RICHTIG = Moor




Teilaufgabe 7:

Allgemein:

Schreiblinien

Es wird eins der folgenden Gerausche sinngemal genannt:
* Aufplumpsen im Wasser / auf nassem Grund / Platschern

RICHTIG
* Blubbern / Sumpf-/Moorgerausche
» Schritte im Matsch
FALSCH | alle anderen Antworten, auch: Schlamm/Matsch/Moor

Teilaufgabe 8:

Allgemein:

RICHTIG

MC-Kastchen

Wenn ein Wandersmann sich im Wald verirrt hat, freut er sich ganz besonders uber ...
[] Vogelgezwitscher. [] Pferdegetrappel.

[0 Baumstamme. D4 FuRspuren.

Teilaufgabe 9:

Allgemein:

MC-Kastchen

RICHTIG

Die bekannteste Theorie fir die Entstehung der Redewendung ,,Auf dem Holzweg
sein“ kommt aus ...

] der Moornutzung. X der Forstwirtschaft.
[J] dem StraRenbau. [0 dem Hochseilgartenbau.

Teilaufgabe 10:

Allgemein:

Schreiblinien

RICHTIG

a)

sinngemal: Er befindet sich in einer Sackgasse.
ODER

Der Weg ist zu Ende.

ODER

Der Weg geht nicht weiter.

ODER

Er muss den Weg zuruckgehen.

Allgemein:

Schreiblinien

RICHTIG

b)
sinngemal}: Seine Stimme klingt lustig/schadenfroh/erfreut.

FALSCH

alle anderen Antworten, auch: freundlich

Teilaufgabe 11:

Allgemein:

Schreiblinien

RICHTIG

sinngemal}: Das Ende dient zur lllustration.
ODER

konkretes Beispiel

ODER

Verdeutlichung der Erklarung der Redewendung
ODER




Schlusspointe / (ironische) Abrundung/Rahmung

FALSCH

alle anderen Antworten, auch: weil es lustig sein soll
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